

省有色金属提升标准化项目落户永康 将构建全过程生态链标准体系 推动传统制造业升级



人社之窗

记者 王靖宁 通讯员 卢义能

本报讯 近日,记者从市人力社保局获悉,我市成功竞标省政府购买服务项目中的有色金属加工传统制造业改造提升标准化项目。

据悉,本次传统制造业改造提升标准化试点项目竞争激烈,对供应商的要求严格,我市凭借高技能人才和能工巧匠的优势,在不具备竞标资格的情况下,积极创造条件,与市技师协会、金华市技师学院等单位组成联合体,最终在来自全国各地的14家竞争单位中脱颖而出,面对本次竞标预算金额为150万元的要求,我市作为14家竞标单位中唯一一家县级市单位,

以149万元的价格成功竞标。

我市制造业基础雄厚,科技创新混合产业发展动力强劲,五金产业辐射面广,项目发展需求大,是我省五金行业的典范集聚区。开展有色金属加工传统制造业改造提升标准化试点项目,是贯彻落实省委省政府加快传统产业改造提升,建设现代化经济体系的重要举措,五金产业更是有色金属传统制造业改造提升中的重中之重。此次有色金属加工传统制造业改造提升标准化项目落户我市,将对我市有色金属加工五金传统制造业改造提升具有重大的现实意义。

据悉,中标后,我市将以永康五金集聚区标准化试点为核心,构建上下游产业链从源头控制、中间生产到末端治理的全过程生态链标准体系。下一步,市人力社保局、经信局、质监局和科技局等部门,将全面梳理试点

期间的先进经验、技术和模式,研制共性和关键技术标准,通过联合体内三锋集团、安胜科技等多家企业,制定相关国家标准、行业标准、地方标准、企业标准、团体标准等,通过建立健全传统制造业改造提升标准体系,推动传统制造业改造提升标准的实施应用,并总结传统制造业改造提升标准化试点成功经验予以应用和推广。该项目的试点和建设,将改变我市部分企业规模小、布局散、管理水平低、部分产业结构不合理、档次低、技术含量低、无序竞争、低端竞争现象严重,名牌产品少等情况。

更多详情
请扫二维码

责任敢于担当 创业敢为人先

五金城集团部署
不担当不作为 专项整治

记者 应柳依 通讯员 何春艳

本报讯 19日,五金城集团召开不担当不作为专项整治行动部署会,要求坚决贯彻落实市委决策部署,坚持问题和效果导向,全力推进专项整治行动,全面提振干部队伍精气神,激发敢于担当的干事创业热情,为五金城高质量发展提供强大动力,向全市人民交上一份满意的答卷。

五金城集团认真贯彻落实中央和省委、市委有关要求,把开展不担当不作为专项整治行动作为当前的一项重要任务来抓,作为深化大学习大调研大抓落实活动、推进两学一做学习教育常态化制度化重要载体,通过自查自纠、专项检查等方式,树立一批敢于担当作为的干部典型,聚焦一批群众反映强烈的任何事,引导全体党员干部强化责任担当,推进干事创业,使敢担当、有作为在五金城集团上下蔚然成风。

五金城集团提出,敢于担当,就要具备优良的政治素质和职业操守;敢于担当,就要爱岗敬业,有所作为;敢于担当,就要在困难面前敢闯敢试,敢为人先;敢于担当,就要在矛盾面前敢抓敢管,敢于碰硬;敢于担当,就是要弘扬正气,保持创业激情。

近年来,五金城集团上下团结一心,在尽责、担当、清廉方面做了大量工作,各项工作有声有色,五金城市场繁荣稳定,会展经济风生水起,电商产业创新发展,市场拓展迈出步伐,基础管理日益提升,企业的效益逐年增长,取得了显著的成绩。



花街工程招投标

18日,花街镇举办招标办成立以来的首次开标仪式,134家施工单位参加竞标。据悉,此次开标是该镇落实《永康市镇(街道、区)和农村工程建设项目招标投标管理办法(试行)》的探索和实践,从源头上预防遏制工程腐败,维护群众利益。

记者 陈慧 摄

两所高校团队解读永康五金指数

记者 潘燕佳

本报讯 近日,浙江工商大学统计与数学学院、浙江财经大学数据科学学院的学生来永进行暑期社会实践,借助我市五金指数平台,对本地民营企业进行五金指数分析,增强运用和

分析指数能力,同时在改革开放40周年之际,了解永康老一辈五金人的艰苦奋斗的历程。

在五金城市场内,浙江财经大学实践团队正搜集相关数据,了解我市五金产业的现状和发展前景,该团队组长表示,为了让报告更加完整,他们还深入了

解了我市民营企业的发展情况。

浙江财经大学带队老师介绍,自2014年以来,该学院与浙江中国科技五金城集团合作设立了大学生实习基地,每年都会组织统计学、大数据专业的学生前来学习五金指数的相关知识,丰富处理统计数据的方式方法。

破坏公路绿化物或基础设施均属违法

记者 秦艳华 通讯员 金志鹏

本报讯 16日,在花金线9.9公里处,有施工单位擅自穿越公路埋设管线,并把顶管机、钢管等放置在路面上,影响车辆正常通行。发现情况后,市公路段路政巡查人员对此一行为进行及时制止,确保了公路安全畅通。

据了解,此前,路政人员已与施工人员多次沟通,要求暂停涉及公路的顶管作业。当天,路政人员在巡查过程中再次发现,该施工单位依然不听劝告,强行施工。对此,路政人员当即上前予以制止,要求立即停止施工,及时恢复原样,并告知他们未办理行政许可就擅自顶管穿越公路,损坏公路基础设施,是一种严重的涉路违法行为,会对公路行车安全造成重大危害。

经过路政人员耐心宣传、教育,当事人认识到了行为的错误,停止了违

法行为,并表示愿意先办理相关审批手续后再施工。

18日,有市民反映,330国道大屋路段,有村民在路边焚烧轮胎,恐伤及周围的行道树。

接到反映后,正在公路上进行日常巡查的市公路段路政人员立即前往现场进行勘查。发现未清理的火堆就在路边一颗粗壮的法国梧桐树旁,当事人不见踪影,火已基本燃尽,但依然能看到浓烟不断冒出,火堆的黑炭里是燃烧物残留下来的一捆铁丝。经过大火燃烧后,这棵直径约50公分的法国梧桐树树干部分已被熏黑,树干底部有一侧已被烧成炭。

赶到现场后,路政人员立即用装满水的脸盆灭火,并及时清理梧桐树的树干,减少损失。在公路边焚烧垃圾损坏行道树的行为,已经违反了相关法律法规。市公路部门工作人员提

醒市民,要增强爱路护路意识,如蓄意破坏公路绿化树木将追究相应的法律责任,涉嫌构成犯罪的,将报公安机关处理。

相关链接

《公路安全保护条例》第二十六条规定,禁止破坏公路、公路用地范围内的绿化物。需要更新采伐护路林的,应当向公路管理机构提出申请,经批准方可更新采伐,并及时补种;不能及时补种的,应当交纳补种所需费用,由公路管理机构代为补种。

《中华人民共和国公路法》第四十五条规定,跨越、穿越公路修建桥梁、渡槽或者架设、埋设管线等设施的,以及在公路用地范围内架设、埋设管线、电缆等设施的,应当事先经有关交通主管部门同意。

16日,东城街道金山大厦浙江名具堂机电股份有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

17日,古山镇世雅下街村凤凰路永康市兴旺家日用品有限公司、王南山村世方中路永康市紫金工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处以1000元、700元罚款;东城街道大润发九铃东路永康翡翠男装店、永康明信鞋店、永康时尚生活男士用品未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

流管
曝光台

